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Se abre la sesión a las once y treinta y cinco minutos de la mañana.

— PREGUNTA DE LA DIPUTADA DOÑA LAURA CARMEN SEARA SOBRADO, SOBRE PREVISIONES 
EN EL NUEVO PROYECTO DE LEY ACERCA DE LOS PARTIDOS JUDICIALES EXISTENTES EN 
OURENSE (PROCEDENTE DE LA PREGUNTA AL GOBIERNO CON RESPUESTA ESCRITA 
184/055780). (Número de expediente 181/002142).

El señor PRESIDENTE: Señorías, iniciamos la Comisión de Justicia. Hay dos puntos en el orden del 
día, pero comunico a sus señorías que en relación con el segundo, que era la contestación a la pregunta 
de la diputada doña Laura Seara Sobrado, esta Presidencia ha recibido un escrito de la señora Seara 
solicitando la retirada de la pregunta, que en su día había hecho para la respuesta por escrito y que se 
había reconvertido en respuesta oral en sesión de Comisión. Como quiera que ha sido retirada por la 
propia diputada a la que correspondía formularla, dejamos sin efecto el punto 2.º del orden del día.

ELECCIÓN DE VACANTES. MESA COMISIÓN:

— ELECCIÓN DE LA SECRETARÍA SEGUNDA DE LA COMISIÓN. (Número de expediente 
041/000011).

El señor PRESIDENTE: Nos queda un único punto, el punto 1.º, relativo a la elección de vacantes en 
la Mesa de la Comisión. Concretamente, es la vacante producida por renuncia de su anterior titular, doña 
Magdalena Valerio. Quiero dejar constancia en el «Diario de Sesiones» del agradecimiento de esta 
Comisión por el trabajo que ha venido realizando durante estos tres años como miembro de la misma, 
especialmente en su condición de secretaria segunda de la Mesa, con el deseo de que en su vida personal 
las cosas le vayan muy bien. Creo además que mis palabras las asumen todos los grupos parlamentarios. 
Sin más, pregunto a los grupos parlamentarios si tienen alguna propuesta que realizar para que procedamos 
a la elección de la secretaria segunda de la Mesa de la Comisión. (La señora Aguilar Rivero pide la 
palabra). La portavoz del Grupo Socialista, señora Aguilar, tiene la palabra.

La señora AGUILAR RIVERO: Proponemos a doña Elvira Ramón.

El señor PRESIDENTE: ¿Algún otro grupo quiere hacer alguna propuesta? (Pausa). No hay más 
propuestas, señorías.

Pregunto a los miembros de la Comisión si podemos elegir a doña Elvira Ramón por asentimiento de 
todos los grupos. (Asentimiento). Así se hace. (Aplausos). Por tanto, queda elegida como secretaria 
segunda de la Mesa de la Comisión de Justicia doña Elvira Ramón, a quien invitamos a incorporarse a 
esta Mesa para pasar a formar parte de la misma. Asimismo, la felicitamos por su elección. (Así lo hace 
el nuevo miembro de la Mesa.—Aplausos).

No hay ningún punto más en el orden del día. Les recuerdo a sus señorías que a las doce en punto 
comenzaremos otra sesión de Comisión, con la comparecencia del presidente del Consejo General del 
Poder Judicial y del Tribunal Supremo, para dar cuenta de la memoria del Poder Judicial correspondiente 
al año 2013.

Se levanta la sesión.

Eran las once y cuarenta y cinco minutos de la mañana.
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